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Během oslav vedení společnosti Chery zdůraznilo svou strategii „technologie na prvním
místě" a zavázalo se dodávat vysoce kvalitní vozidla na základě špičkového výzkumu a
vývoje, výroby a servisních systémů. Od svého mezinárodního debutu v roce 2018 se model
TIGGO 4 vyznačuje třemi hlavními přednostmi: robustní bezpečností, stylovým
crossoverovým designem a vynikajícím uživatelským zážitkem. Vozidlo je zkonstruováno
tak, aby splňovalo přísné pětihvězdičkové bezpečnostní normy, a je vybaveno integrovanou
klecovou konstrukcí karoserie a sedmi airbagy, které zajišťují maximální bezpečnost.
Mezinárodní designérský tým vytvořil robustní exteriér a minimalistický, ergonomicky
uspořádaný palubní prostor se šestisměrně nastavitelným sedadlem řidiče pro větší
dokonalé pohodlí. Přizpůsobení různým trhům, jako jsou lepší terénní schopnosti a vyšší
odolnost u jihoamerické verze nebo optimalizace pro specifické klimatické podmínky u
verze pro jihovýchodní Asii, podtrhují silnou adaptabilitu tohoto modelu.

Výjimečné kvality modelu TIGGO 4 podpořily jeho prodejní úspěch a získaly mu mezinárodní uznání.
Dne 24. února obdržel model TIGGO 4 PRO pětihvězdičkové hodnocení bezpečnosti od organizace
ANCAP a renomované automobilové médium DRIVE jej vyhlásilo „Autem roku 2024". Do roku 2025
se řada TIGGO 4 chystá dále rozšířit svou globální působnost vstupem na evropský trh a otevřít tak
novou kapitolu v srdci světového automobilového trhu

Dosažení milníku jednoho milionu vyvezených kusů modelu TIGGO 4 je pouze zlomkem a zároveň
zářným příkladem úspěšné zahraniční expanze společnosti Chery. Firma Chery se dlouhodobě řídí
globalizační filozofií „Tam, kde působíme, pro tamní trh" a díky lokalizované výrobě a přizpůsobení
dosahuje milníků v prodeji jednoho milionů kusů také u modelů TIGGO 2, TIGGO 7 a TIGGO 8. S
milionovým kusem modelu TIGGO 4 se nyní rodina vozů Chery TIGGO může pochlubit impozantní
řadou čtyř exportních modelů, které překročily hranici milionu vyvezených vozů. Společnost Chery
hodlá i nadále posouvat hranice technologických inovací a rozšiřovat nabídku modelové řady TIGGO,
aby uživatelům poskytla ještě bezpečnější a příjemnější zážitky z jízdy a ještě více zazářila na světové
scéně.
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